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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Cláudio K. Schwartzhaupt 
Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e 
Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt para fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
08/10/2018 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a disposição do Secretário 
Municipal de Saúde Senhor Osvaldo Mattos Sobrinho, conforme o Ofício SMS 
59/2018, onde este fez a apresentação do MGS e SARGSUS referente ao 2º 
Quadrimestre de 2018, do Município de Terra de Areia. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Carta de Agradecimento 
oriunda da Universidade La Salle – em nome do corpo docente e discente da 
Universidade LaSalle Unidade Terra de Areia, agradece o Legislativo Municipal 
pela aprovação do convênio que viabilizará bolsas de estudos para os servidores 
públicos municipais de Terra de Areia, além disso agradecem a parceria de cada 
Vereador, por sempre estarem presentes nas atividades, colaborando com a 
consolidação do polo; Ofício GB Nº 310/2018 – convida os nobres Vereadores 
para apresentação do “Coral Municipal de Colônia do Uruguai e Coral Municipal 
de Capão da Canoa”, que acontecerá na Igreja Matriz São Pedro, em Terra de 
Areia, no dia 19 de outubro do corrente ano, às 19h30min. Não havendo nada 
mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Maicon 
Gonçalves – Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e 
demais pessoas presentes, cumprimentou especialmente o Vereador do Município 
de Três Cachoeiras Senhor Marco Antônio acompanhado de sua esposa que se 
fazem presentes na Sessão, parabenizou todos os Professores pela passagem do 
Dia do Professor ressaltando a importância destes e o quanto merecem ser 
valorizados e infelizmente não são, parabenizou os “Trilheiros da Terra” que 
realizou a 2ª Trilha do Município de Terra de Areia agradecendo as pessoas que 
se colocaram a disposição para ajudar estendendo o agradecimento a toda a 
comunidade e toda a diretoria, falou que todos os eventos ocorridos no município 
devem ser valorizados para que possam contar com a presença de toda a 
comunidade e que possam ter o apoio dos Poderes Executivo e Legislativo, falou 
sobre as péssimas condições das ruas do Município, especialmente a Rua 
Teotônio Vilela onde recebeu reclamações e reivindicações dos moradores, 
ressaltando ser sabedor da carência de materiais que o Poder Executivo possui, 
mas solicitou atenção da Prefeitura Municipal para esta questão, relatou o caso da 
Rua Américo Gonçalves onde os próprios moradores reuniram-se para comprar 
materiais e alugar uma máquina para espalhá-los, em prol das boas condições do 
tráfego, devido a atenção do Poder Executivo não ter chegado até ali, repetiu que 
sabe o quanto é difícil o Município não ter os materiais e as condições 
necessárias para atender a todas as ruas, mas é necessário que a Secretaria de 
Obras tenha prioridades e um bom planejamento para solução desta 
problemática. Líder da Bancada do MDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o  
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Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e todos os demais presentes, 
agradeceu o Senhor Osvaldo Mattos Sobrinho Secretário Municipal de Saúde pela 
explanação feita na Tribuna do MGS e SARGSUS referente ao 2º Quadrimestre 
de 2018, agradeceu a presença do Vereador de Três Cachoeiras Senhor Marco 
Antônio e sua esposa, parabenizou os “Trilheiros da Terra” pelos seus esforços e 
pela realização da 2ª Trilha pedindo a Deus que sempre os abençoe, parabenizou 
a passagem do Dia dos Professores, salientando que seu filho é Arquiteto e sua 
filha Administradora de Empresas graças aos professores que se dedicaram em 
ensiná-los, enfatizou o quão importante é esta profissão e o quanto merecem ser 
valorizados, referiu-se a fala do Vereador Maicon Gonçalves sobre as condições 
das ruas do município, convidando a todos os colegas Vereadores para dirigirem-
se ao Prefeito Municipal e desta forma poderem compreender o que está 
acontecendo e assim darem uma reposta aos munícipes que reivindicam por 
melhorias. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na Ordem 
do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fizeram o uso da palavra: Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Lindonês 
K. dos Santos – PP; Julio Witt – PP; Lucas Vieira – MDB; Márcio Ferrari – PP; 
Lucimara Silva – MDB; Manoel Andrade – MDB; Diogo Souza – MDB; Maicon 
Gonçalves – PP. Não havendo outro Vereador para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 22 de 
outubro de 2018. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada 
e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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